

## Обаяние молодости

**САМЫМ** молодым артистам столицы была предоставлена честь открыть новый сезон Московского театра эстрады.

С обаянием молодости сыграли они первый в своей жизни спектакль «В жизни раз бывает восемнадцать лет». Все 47 участников программы — воспитанники Всесоюзной творческой мастерской эстрадного искусства.

На сцене шел интересный, веселый, полный юмора разговор молодых о делах наших дней. Было много песен и танцев.

Фельетонист Арсений Гульбинский, оригинальный эквилибрист Геннадий Попов, певицы Любовь и Евгения Веневцевы, трио Лев Егеров, Владимир Пескарев и Евгений Латышев, исполнительница русских народных песен А. Стрельченко и все остальные артисты еще год назад работали на разных предприятиях страны, а теперь им аплодируют москвичи, высоко оценившие их мастерство.

(ТАСС).